

# 巴拉圭总统爆性丑闻

## 已经公开承认曾与少女有染并育有一子

现年57岁的巴拉圭总统费尔南多·卢戈近日爆出桃色丑闻:上周一名年轻的女子控告卢戈遗弃非婚生子,怎料还没等法院下令彻查孩子的身份,卢戈即在4月13日承认了这一事实,他表示自己在担任天主教主教时就与该女子有染,并生下了一个男孩,现在孩子已经两岁大了。



费尔南多·卢戈

职,愿意与我共度余生,愿意跟我生一堆孩子。”维维安娜在2007年5月4日诞下一名男婴。卢戈则在2006年宣布脱离神职,并获得了梵蒂冈许可,最终于2008年成功当选总统。

### 开诚布公 坦承旧事

维维安娜和卢戈的情事曝光后即在巴拉圭引起了轩然大波,人们纷纷谴责卢戈行为不

端,媒体也对卢戈口诛笔伐,法庭更下令彻查此事。

不过令众人出乎意料的是,卢戈在这时并没有选择遮掩或逃避。13日,他在一档电视节目中坦承自己就是维维安娜孩子的父亲。卢戈说:“此时此刻,面对巴拉圭人民和我自己的良心,我秉持绝对真诚、责任感和开诚布公的态度宣布,我确实与维维安娜·卡里略有染,我确实与她生有一名两岁大的男孩……我将承担所有的责任,希望大家能够保护我儿子的隐私。”

### 各方谅解 影响稍减

据报道,卢戈坦率的态度确实为其挽回了一些局面,该国资深政论家博齐亚告诉记者:“他(卢戈)这样做真是再聪明不过了,他把丑闻掐死在襁褓中。现在人们的态度已经缓和多了,这件事应该不会对他的形象造成太大影响。”

而圣佩德罗市的市长帕斯托尔·薇拉表示:“现在大多数人都认为这纯粹是总统的私事,重要的是他已经表示要承担责任,履行义务了。”

此外,专门研究拉美各国关系的美国资深评论家彼得·哈基姆告诉记者:“一般说来,为掩盖错事撒谎所带来的麻烦还要严重得多,还记得尼克松总统的‘水门’事件和克林顿总统的性丑闻吗?……主动承认自己确实有私生子,卢戈一下子就变被动为主动,这样他就能继续处理那些更亟待解决的问题了。”

目前维维安娜本人还没有出面对卢戈的言论做出回应,不过她的律师克劳迪奥·科斯塔表示:“我们现在很高兴,卢戈已经明确表示他就是孩子的父亲,这证明维维安娜没有说谎。”此外法庭方面的消息称,将在三天内通知卢戈有关开庭事宜。 中国日报 梁杉

# 麦道夫入狱 侄女“未雨绸缪”

## 报培训班学习监狱生存法则

华尔街史上最大诈骗案的男主角伯纳德·麦道夫已经认罪服法。虽然目前还没有麦道夫的家人或公司雇员被指控,但这并不代表他的家人还可以像以前一样逍遥自在。近日有媒体披露,麦道夫的得力干将、其侄女莎娜因担心受大伯牵连,正在考虑报名参加“监狱培训班”,学习白领阶层如何在狱中生存。



麦道夫的侄女莎娜

据报道,莎娜曾在大伯的“证券王国”里担任重要角色。如今大伯入狱,她开始为自己的明天担忧。尽管还没有遭到指控,但是她已经开始规划狱中生活。据称,莎娜私下已经和“华尔街监狱咨询公司”的创办人拉瑞·利文接触。利文曾因伪造罪入狱服刑10年。出狱后,他以自己的亲身经历为范本,创办了一个“监狱培训班”,培训费用为500美元,目的是教那些即将沦为囚犯的人如何在监狱里更好地生存,比如说,如何拉拢狱

警、怎样和狱友搞好关系以及如何学习争取减刑。

莎娜是麦道夫弟弟彼得的宝贝女儿,现在,彼得的资产也遭到冻结。莎娜的丈夫斯旺森曾是美国证券交易委员会的高级督察。2007年,斯旺森与莎娜成婚,婚礼极尽奢华。麦道夫的惊天骗局暴露后,这对夫妇也被推到风口浪尖。

中国日报 方颖

# 生八胞胎后 14个孩子怎么养

## 美国超级母亲全靠福利救济

家有6个宝贝孩子就足以让任何一位母亲彻夜难眠,那么你能想象一位单身母亲只身照顾14个孩子会是怎样的情景吗?据报道,美国加利福尼亚州的一名女子在今年1月顺利生下八胞胎,再加上她原有的6个孩子,现在这位母亲独自一人抚养14个孩子,其辛苦程度可想而知。

据报道,14个孩子的母亲名叫纳迪娅·苏莱曼,今年33岁,她的孩子们全都是通过人工授精的方式孕育。今年1月26日,苏莱曼剖腹产下了八胞胎(6男2女)。

苏莱曼独自养育14个子女

的消息传遍全美后,人们不禁问道,凭她一己之力,究竟怎样才能腾出足够的时间来照看孩子,照看14个孩子所需的那庞大开销又从何而来?据苏莱曼透露,目前他们一家15口主要依靠政府福利生活,孩子的食物由他人免费赠送,保姆的费用则由加利福尼亚州政府负担,生活基本没有什么问题。

据悉,目前已经有4家电视制作公司邀请苏莱曼出演“真人秀”节目,在电视上展示她不同寻常的家庭生活。而对苏莱曼来说,这不失为一个赚取“奶粉费”的好方法。 梁杉

# 患“广场恐怖症” 20年后首出家门

出门上街是人们生活中司空见惯的事情。但对英国一名女子而言,这却是奇迹。由于患有“广场恐怖症”(又称旷野恐惧症),20年来她从未出过家门。在接受网络自助治疗后,这名女子终于克服恐惧,走出家门,开始新生活。

### 奇迹终于出现

现年40岁的休·柯蒂斯住在英国南希尔兹市。柯蒂斯眼下

只能走到家门外第二个路灯处。对普通人而言,这段路也许并不算远,但对我来说却是个奇迹。”她说,我相信自己能够慢慢恢复,重新过上正常生活。”

### 通过网络自救

柯蒂斯患上“广场恐怖症”源于20年前遭遇的一起袭击事件。据她回忆,1989年的一天,她带着孩子前往图书馆,不料突然遭到陌生人攻击。受到

惊吓后,柯蒂斯慌忙跑回家中。

这次经历给柯蒂斯留下了阴影。我尝试走出家门,但每次都出现相同的感受,太可怕了。”她说,病情最严重时,我一天会出现15次至20次遭受袭击的感觉。我发现自己渐渐适应了宅居生活,不愿意走到户外。”

电脑是柯蒂斯与外界保持联系的主要工具。一个多月前,她在网络上接触到可供下载的自助治疗教程,开始自学如何

克服恐惧和不良情绪。

### 对未来充满希望

柯蒂斯的两个儿子都已长大,可是她还从未带他们去过公园或者全家一起度假。她希望以后能够弥补这些缺憾。柯蒂斯2000年结婚,婚礼只能安排在家中起居室举行。柯蒂斯希望能穿上向往已久的白色婚纱,和丈夫在教堂补办一次真正的婚礼。 何梦舒 新华社

## 向阳渔港

# 住家菜

**美食节** 活动时间: 2009年4月4日~8月31日 (仅限中餐)  
[活动期间可免费无限畅饮红豆沙、绿豆沙及南瓜羹三种特饮]

● 诚信经营 童叟无欺 ● 向阳渔港探店优惠活动解释权 ● 所有菜品以实物为准,图片仅供参考

南京店: 南京市白下区白塔桥大街79号 电话: 025-84276566  
高邮店: 南京市高邮经济技术开发区创业路1号 电话: 025-5977777

18元

原价88

霸王鸡

**新华社**  
XINHUA NEWS AGENCY

## 移动“新华快讯”

### 国事家事天下事

# “实时”关心

新华快讯是新华社联合中国移动江苏公司共同推出的资讯类短信,定制后将每日向用户发送国内外时政新闻、社会热点追踪、突发事件、焦点透视等资讯。一机在手,权威资讯及时掌握,快人一步!

资费标准: 2元/月

开通方式:

- ▶ 编辑短信KTXHXK发送到10086开通。
- ▶ 移动营业厅办理。
- ▶ 登录中国移动江苏公司网上营业厅办理。
- ▶ 拨打10086或12580办理(2580按正常资费收取)。